Proclamation

WHEREAS: THE SAINT PAUL AND MINNEAPOLIS ARCHDIOCESAN COUNCIL OF CATHOLIC WOMEN IS ONE OF THE OLDEST ESTABLISHED WOMEN'S ORGANIZATIONS STILL IN EXISTENCE IN THE STATE OF MINNESOTA; AND

- WHEREAS: THE SAINT PAUL AND MINNEAPOLIS ARCHDIOCESAN COUNCIL OF CATHOLIC WOMEN UNITES CATHOLIC WOMEN'S ORGANIZATIONS AND INDIVIDUAL CATHOLIC WOMEN, ENABLING EFFECTIVE EDUCATION, LEADERSHIP AND ACTION ON ISSUES CONCERNING THE WORLD, THE COMMUNITY, THE FAMILY AND THE CHURCH; AND
- THE SAINT PAUL AND MINNEAPOLIS ARCHDIOCESAN COUNCIL OF CATHOLIC WHEREAS: WOMEN REAFFIRMS ITS COMMITMENT TO THEIR FAITH IN GOD AND ITS DEDICATION TO SERVICE, EDUCATION, LEADERSHIP AND ACTION IN THIS COMMUNITY; AND

WHEREAS: APRIL 22, 1982 CELEBRATES THE 50TH ANNIVERSARY OF THE FOUNDING OF THE SAINT PAUL AND MINNEAPOLIS ARCHDIOCESAN COUNCIL OF CATHOLIC WOMEN;

NOW, THEREFORE, I, ALBERT H. QUIE, GOVERNOR OF THE STATE OF MINNESOTA, DO HEREBY PROCLAIM THURSDAY, APRIL 22, 1982 TO BE

SAINT PAUL AND MINNEAPOLIS ARCHDIOCESAN COUNCIL OF CATHOLIC WOMEN DAY

IN MINNESOTA, AND HAVE ASKED LIEUTENANT GOVERNOR LOU WANGBERG TO PREPARE THIS THIS PROCLAMATION FOR MY SIGNATURE AND DISSEMINATE THE SAME.

A.'

IN WITNESS WHEREOF, WE HAVE HEREUNTO SET OUR HANDS AND CAUSED THE GREAT SEAL OF THE STATE OF MINNESOTA TO BE AFFIXED THIS TWELFTH DAY OF MARCH IN THE YEAR OF OUR LORD ONE THOUSAND NINE HUNDRED AND EIGHTY-TWO, AND OF THE STATE THE ONE HUNDRED AND TWENTY-THIRD.

albert H. C STATE OF MINNESOT MAR 25 1982 anderen Showe Secretary of State 3884 LIEUTENANT GOV RNOR SECRETARY